

**EDITAL 02/2023 - PROCESSO SELETIVO PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL**

## ERRATA 2

No item 2. Calendário relativo às atividades previstas no presente processo seletivo, onde se lê:

Inscrições	15/09/2023 a 24/09/2023
Homologação das inscrições	25/09/2023 a 26/09/2023
Período de recursos	27/09/2023 a 28/09/2023
Resultado da análise dos recursos das inscrições	29/09/2023
Avaliação das candidaturas pela Comissão de seleção	30/09/2023 a 05/10/2023
Divulgação do resultado preliminar	06/10/2023
Período de recursos	07/10/2023 a 08/10/2023
Análise dos recursos	10/10/2023
Resultado da análise dos recursos	11/10/2023
Homologação e divulgação do resultado final	12/10/2023

Leia-se:

Inscrições	15/09/2023 a 01/10/2023
Homologação das inscrições	02/10/2023
Período de recursos	03/10/2023 a 04/10/2023
Resultado da análise dos recursos das inscrições	05/10/2023
Avaliação das candidaturas pela Comissão de seleção	06/10/2023
Divulgação do resultado preliminar	07/10/2023
Período de recursos	08/10/2023 a 09/10/2023
Análise dos recursos	10/10/2023
Resultado da análise dos recursos	11/10/2023
Homologação e divulgação do resultado final	12/10/2023